JlomairHee 3a1aHue

[ns Kaxaoro 3agaHusa Hanuwmnte nogpobHoe
pelleHune. He 3abbiBanTe 3anncbiBaTb OTBET.

1. Hanante paanyc oKpy>KHOCTW, eCnv gnvHa paBHa 18,6.
2. Hanante anameTtp kpyra, eciv naowasb paBHa 225m.

3. Hangute naowaab Kpyra, ecam AAvHa Takou XKe OKPY>KHOCTW
paBHa 48m.

4. TenexxHoe koneco pagmycom 30 cm caenano 300 obopoToB.
Kakoe pacctosiHne npoexano koneco? (r = 3,14, otBeT gante B
MeTpax).

5. Ecam yBennunTb pagmyc OKpy>KHOCTU Ha 3 CM, Ha CKOJIbKO
YyBeJINUNTCA ee AnnHa?

6. MNnuua aAnametTpom 24 CM CTOUT CTOJIbKO Xe, CKONbKO 2 MuLLLbl
paanycom 8,5 cm. B kakom cnydae Muwwa cbect 6oabLue nmyLpl,
ecam kynuT 1 nam 2 nmuyubl O4MHAKOBOMW TOJILLMHbBI? (B OTBET
3annwnTe HanboNbLLYHO NOWaAb CbeAEHHOW NULLbI).

7. Hangute anvHy Ayrun, COCTaBAAOLLEN Z OKPY>KHOCTU, pasmnyc

KOTOPOW paBeH 5 cM. (BO3bMUTE, UTO T = 3,14).



